

优秀企业共庆佳节!

苏州海苗生物科技有限公司

早筛产品-筛普乐

苏州海苗生物科技有限公司成立于2015年,创始人来自中国科学院,企业专注于精准医疗和即时护理(POCT)相关产品的开发、生产和销售。海苗生物自太仓BIOBAY成立以来,已申请专利42项,获得授权专利18项;11个产品获得中国医疗器械证书;59个产品获得CE证书;1个产品获得FDA证书,并通过ISO13485体系认证。企业先后荣获高新技术企业、江苏省民营科技企业、江苏省“双创计划”支持企业、苏州创新创业领军企业等奖项。创始人谭淼博士先后荣获:苏州市十大魅力科技人物、江苏省双创博士、姑苏领军人才等殊荣。海苗生物已完成首轮融资,这也是体外诊断行业领军企业珀金埃尔默风险投资在中国的首个海外投资项目。

上海大胜卫生用品制造有限公司

中国民族振兴品牌《大胜牌口罩》

上海大胜卫生用品制造有限公司由知名企业家吴胜荣先生一手创办,成立于1997年,是中国口罩专业制造商,拥有生产车间20000多平方米,共研发口罩品种130多种,产品销往70多个国家和地区。大胜公司专注负责、脚踏实地做好每一个产品,取得了230多款国际认证,获国家专利68项。同时在G60科创走廊征用了30亩土地,新建地上4万平米现代化厂区。从德国欧瑞康公司引进了一条目前世界顶尖的“纽马格牌”双模头熔喷线,技术性能更好更卓越,可满足于各种环境和多种条件的需求。

上海三千口医药科技有限公司

上海三千口医药科技有限公司秉持着“以服务全民大健康为方向,以强健国民体魄为己任,以弘扬中医药文化为使命”的理念,自主研发了“喷喷呱呱叫刮痧液、喷喷呱呱叫眼部精华”一系列创新产品,一经问世便好评如潮,携带方便,哪里不舒服喷哪里!

2023年4月7日至4月10日在上海绿地会议中心举行的第四届全国中医药传承与创新大会。上海三千口医药科技有限公司作为应邀嘉宾出席大会,其产品“喷喷呱呱叫刮痧液”“喷喷呱呱叫眼部精华”也参与大会的评奖。经过激烈的角逐,脱颖而出,荣获大会颁发的创新奖。同时,大会鉴于上海三千口医药科技公司创始人赵序坚几十年来对弘扬中医药文化所做的贡献,特聘为大会专家委员会副主任委员,以及授予中医药传播使者团荣誉团长证书。

咨询热线:15316385835(微信同号),微信搜索“三千口”公众号享更多惊喜!

上海申安门业有限公司

金属门窗领军企业

上海申安门业有限公司是专业从事设计、制造和安装为一体的金属门窗企业。申安门业有限公司传承了优秀品质,为地方的经济建设做出了应有的贡献。企业曾经荣获:信用中国守信单位、中国3·15诚信单位等殊荣。

企业根据国家及行业标准,先后开发、生产、销售了钢质防火门、超大其他材质防火门、防火防盗门、医疗门、防火卷帘、普通卷帘、隔音门、防爆门、泄爆门、防爆窗、泄爆窗等,并经过上海市消防局审查认可,经国家固定灭火系统和耐火构件质量监督检验中心检测,各项指标均达到国家标准并经过上海市消防局检验认可。成功的为国家一些高端项目,省、市政府重点工程,外资企业项目进行了功能性的配套,深受用户的好评,为公司树立了良好的企业形象。

咨询热线:021-33876525

JJEC,INC

上海途悦环保工程有限公司

JJEC是一家致力于为环球跨国企业提供环境、健康、安全、可持续发展整体解决方案的公司,企业为客户提供诚实和可靠的服务,从而赢得了良好的声誉。值得一提的是,JJEC始终将客户的健康和放在第一位。

在JJEC,他们的专家团队针对健康和有关的重要问题提供创新和可持续的解决方案。企业的业务涉及广泛,包括环境服务,环境咨询、职业安全培训、工业卫生和风险评估等。

JJEC以成为诸多优秀环球企业的优选供应商而感到自豪,这使他们在国际范围内获得了很多宝贵的工作经验。他们的认证专业团队遵循严格的标准和准则,以确保准确和可靠的结果。

江苏斯可馨家具股份有限公司

一站配齐 美满全家

斯可馨创建于1999年,品牌名来源于《陋室铭》中的“斯是陋室,惟吾德馨”。专注布艺沙发研发与创新,致力于打造时尚、健康的人居环境和产品服务。现已成集研发、制造、销售及服务为一体的现代化家居企业,全球优质布艺沙发提供商。

斯可馨始终以“美”诠释家居生活,以“创新”引领和推动行业发展。坚持“时刻站在顾客的立场上思考与行动”的经营理念,加强用户体验,传递品牌价值,满足消费者“全品类、多场景、一站式”的综合家居需求,让用户享受一站式全屋家居解决方案的便利和触手可及的美好家居生活。

目前,斯可馨在全国拥有华东(苏州、海安)、华南(佛山)、华北(天津)、华西(成都)五大生产基地,发明专利、外观专利、实用新型专利500余项知识产权,2000多家国内专卖店,150多家全屋优选店,产品畅销60多个国家和地区,横跨亚美欧三大洲,形成了快速、高效的运营服务体系及独具特色的品牌影响力。

咨询热线:400-887-8897

上海海丰米业有限公司

上海海丰米业有限公司隶属于光明农业发展(集团)有限公司,是集粮食生产、仓储、加工、销售、贸易为一体的专业化生产经营企业,是上海市域外最大的绿色食品和“米袋子”工程生产基地之一,是农业业产业化国家重点龙头企业。已通过iso9001质量管理体系和iso22000食品安全管理体系认证。并承担着重要的粮食储备任务,企业始终坚持以“五优联动”模式为核心,推进构建“人才、品牌、科技、渠道”为核心要素的商业模式,不断打造新优势、培育新动能、拓展新空间,成为行业有影响、百姓有口碑的区域领先粮食品牌企业。

上海乐惠米业有限公司

“乐惠牌”大米起源于1919年,经过1998年粮食流通体制改革,于1999年成立上海乐惠米业有限公司。1989年在国内大米行业注册“乐惠”品牌商标,2014年获得“上海老字号”品牌荣誉。“乐惠牌”大米始终秉承着“乐惠情系千家万户”的核心价值观理念,长期以来承担着上海大米供应主渠道的责任。自1991年创新了“不淘洗米”起,至今已形成了“东北、本地、苏北大米”三大体系产品主线。上海乐惠米业有限公司是隶属于光明农业发展(集团)有限公司的国有专业大米产销企业,主要经营粮食订单收购、大米加工销售,参与粮油市场经营活动。作为上海市文明单位、上海农业产业化重点龙头企业和上海老字号,公司多次在市场供应偏紧情况下,积极担负起上海粮食市场“保供稳价”的责任,努力保障上海大米市场供应,对稳定粮食市场起到了积极作用。目前正值新粮上市之际,“乐惠牌”大米继续以好品质回馈于广大市民。

上海沪东医院

军民共建文明单位

上海市医保定点单位

地址:上海市浦东新区沪东路238号(东门) 服务电话:400-820-2107

上海万润国际酒店用品市场
长三角规模最大、品种最全的一站式酒店/餐饮用品采购基地之一

- 80000m² 市场
- 500+ 实体服务商
- 1000+ 知名品牌
- 10万 余件商品

经营品类:
陶瓷餐具 日韩餐具 密胺餐具 玻璃器皿 砂锅瓦煲 餐盒耗材 不锈钢厨杂
后厨设备 食品机械 智能设备 咖啡设备 清洁用品 餐桌椅 工服 台布等
电话:021-51032222 400-821-1377 上海市嘉定区曹安公路1833号、1899号、1901号